
24ΩΡΗ  ΑΠΕΡΓΙΑ  ΣΤΟΝ  Ρ/Σ  ΤΗΣ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΗ Μ.
ΤΕΤΑΡΤΗ

Εικοσιτετράωρη  προειδοποιητική  απεργία  στον  ραδιοσταθμό  της
Εκκλησίας της Ελλάδος κηρύσσουν από την Μεγάλη Τετάρτη 6 π.μ.
έως και την Μ. Πέμπτη στις 6 π.μ., τα Διοικητικά Συμβούλια της
Ένωσης Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών και της Ένωσης
Τεχνικών Ελληνικής Ραδιοφωνίας.
Τα Διοικητικά Συμβούλια των Σωματείων καταγγέλλουν ότι:
· Παρά τον μακρύ διάλογο που είχαν οι δύο Ενώσεις με τη
Διοίκηση του ραδιοσταθμού, περί της ανάγκης εφαρμογής των ΣΣΕ
που έχει υπογράψει η Ένωση Ιδιοκτητών Ιδιωτικών Ραδιοσταθμών
Αθηνών,  μέλος  της  οποίας  είναι  και  ο  ραδιοσταθμός  της
Εκκλησίας  της  Ελλάδος,
· Παρά την επιβολή δύο προστίμων (22804 Ευρώ) από το Σώμα
Επιθεώρησης  Εργασίας,  για  μη  εφαρμογή  των  ανωτέρω  ΣΣΕ
(κηρυγμένες  και  οι  δύο  υποχρεωτικές),
· Παρά την υποβολή μήνυσης (Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών) από το
Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας την 24η Απριλίου του 2003 για μη
εφαρμογή των ΣΣΕ,
· Παρά την αποστολή εξώδικης διαμαρτυρίας των Ενώσεών μας προς
τον  ραδιοσταθμό  (7/4/2003)  και  την  προαναγγελία
κινητοποιήσεων, η Διοίκηση του ραδιοσταθμού της Εκκλησίας της
Ελλάδος συνεχίζει να παρανομεί:

ΔΕΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΤΙΣ ΣΣΕ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ.

ΑΝΑΦΕΡΕΙ  ΣΤΙΣ  ΜΙΣΘΟΔΟΤΙΚΕΣ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΤΟΥΣ  ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ
(ηχολήπτες  και  ηλεκτρονικούς)  ΚΑΙ  ΤΟΥΣ  ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ  ΩΣ
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ.

ΔΗΛΩΝΕΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΟ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
ΤΗΣ  ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ  ΤΗΣ  ΕΛΛΑΔΟΣ  (ΝΠΙΔ)  ΠΑΡΟΤΙ  ΣΕ  ΟΛΕΣ  ΤΙΣ
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ΜΙΣΘΟΔΟΤΙΚΕΣ  ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ  ΤΩΝ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ,  ΑΥΤΟ  ΦΑΙΝΕΤΑΙ  ΟΤΙ
ΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΔΟΤΕΙ.

Είναι πλέον προφανές ότι κάποιοι στη Διοίκηση του ραδιοσταθμού
της Εκκλησίας της Ελλάδος πιστεύουν ότι η Ελληνική εργατική
αλλά και λοιπή Νομοθεσία δεν τους αφορά ή ότι υπέρκεινται
αυτής.
Τα Διοικητικά Συμβούλια της ΕΣΗΕΑ και της ΕΤΕΡ δηλώνουν την
απόφασή τους να δώσουν τέλος στο καθεστώς των παρανομιών και
του  εργασιακού  μεσαίωνα  που  θέλουν  ορισμένοι  να  επιβάλουν
στους  εργαζόμενους.  Ο  Αγώνας  μας  ίσως  είναι  μακρύς  και
δύσκολος. Είμαστε μόνο στην αρχή και δηλώνουμε έτοιμοι να
φτάσουμε ως το ΤΕΛΟΣ:

ΑΜΕΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΣΣΕ

Καλούμε  την  Ελληνική  Πολιτεία  (Υπουργείο  Τύπου  και  ΜΜΕ,
Υπουργείο Εργασίας και Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης) να
παρέμβουν.

Τα Διοικητικά Συμβούλια ΕΣΗΕΑ – ΕΤΕΡ


